

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 101 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 6. Péntek

Hitler és Mussolini tanácskozásai

Mussolini és Hitler között tegnap két tárgyalás folyt le. Az egyik a Quirinálban, midőn Mussolini meglátogatta Hitlert. A beszélgetésük félórát tartott. A másik a Palazzo Venezia-ban, ahol a német kancellár kereste fel a Ducét. Ez a második megbeszélés 1 és fél óra hosszat tartott.

A német küldöttség köreiben nagy meglepődés és bizalom tapasztalható a Hitler és Mussolini közötti első tanácskozások után. Hitler kíséretében erőteljesen hangsúlyozták, hogy nincs szó új egyezmények kötéséről. Miután Németország és Olaszország is mertette a London és Páris közti szolidaritást — mondják ezekben a körökben —, most a két nyugati demokrácián a sor, hogy ezt az elismerést kiegészítse a római

—berlini tengely érinthetlenségének kijelentésével.

A két hatalmi csoport között egyetlen fontos függőkérdés, amely útjában áll az általános európai megegyezésnek: a gyarmati kérdés.

Jóllehet, semmi sem szivárgott ki Mussolini és Hitler tanácskozásáról, német mértékadó körökben a benyomás általában az, hogy a gyarmati kérdés a megbeszélések homlokterében állt. — Azon a véleményen vannak, hogy Olaszország nem gördített akadályt az Anschluss elé, nem látja semmi értelmét annak, hogy ellemezze e kérdés olyan rendezését, amely kedvező Németország szempontjából.

Ma délelőtt 10 óra 10 perckor futott be Hitler különvonata Ná-

poly pályaudvarára, hogy résztvegyen a Nápolyban megtartott pazar flottaszemlére. A pályaudvaron Viktor Emánuel császár és király és Umberto trónörökös fogadta a német vezért.

Nápoly ez alkalommal virágdiszt öltött. Az uccákon, amerre csak a Hitler gépkocsija elhaladt, felvirágozott zászlóerdőt lengetett a szél.

A kikötőben Hitler, Viktor Emánuel, a trónörökös és Mussolini társaságában felszállt a Cavour nevű hadihajóra és 11 óra tájban megkezdődött a flotta felvonulás, mely előreláthatólag 5 óráig tart. Hitler délig szemlélte a hajók felvonulását, majd elhagyta a csatahajót és a trónörökös díszbédjére sietett.

s homlokon ütötte. Az erős ütés következtében a szerencsétlen zenész elvesztette jobb szemvilágát.

A mai tárgyaláson a vádlott tagadta bűnösségét, azzal védekezett, hogy a zenész előzőleg megfenyegette őket azzal, hogy leszúrja, és amikor ők bent voltak a korezmában elövette a kését és erre vonatkozólag vette ő fel védekezésül a széket, azzal azonban nem ütött, hanem a zenész ugrott a szék lábának s így szerezte a sérülését.

A törvényszék több tanut hallgatott ki, akik azt igazolták, hogy Mikó nem vett elő kést, az nyugodtan játszott s Telenkai János minden ok nélkül ütötte arcul s öccse ezután kapta fel a széket s ütötte le vele Mikót.

A tanúk kihallgatása után az ügyész Telenkai János ellen is vádat emelt szintén súlyos testisértés büntetése miatt. A vádlottá lett Telenkai ügyében nyomban megtartotta a törvényszék a tárgyalást. Telenkai János is tagadta bűnösségét azt, hogy ő megütötte volna Mikót, azt hangoztatta, hogy csak eltaszította magától mert Mikó a zsebében kotorászott.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék mindkét vádlottat bűnösnek mondta ki súlyos testi sértés vétségében s ezért Telenkai Bélát 4 hónapi, Telenkai Jánost 1 hónapi fogházra ítélték. Az ítélet nem jogerős.

Magyarország és a kisantant viszonyáról tárgyalnak Sinajában

Sztójadinovics jugoszláv miniszterelnök és külügyminiszter, valamint Krofta cseh külügyminiszter szerdán délelőtt különvonaton Sinajába érkezett. A lobogódiszbe vont pályaudvaron a román külügyminiszter üdvözölte a vendégeket. A jugoszláv és cseh államférfi délelőtt negyed tizenegykor feliratkozott a királyi palota látogatókönyvébe, majd látogatást tett a román miniszterelnöknél.

A kisantant állandó tanácsának értekezlete háromnegyed 11 órakor kezdődött meg.

Sinajában megvitatásra kerül a kisantant államok Magyarországhoz való viszonyának kérdése is. A magyar kormánnyal megindult tárgyalások idáig még nem vezettek semmiféle kézzelfogható eredményre. A mostani tanácskozás során szóba került Magyarország egyes követeléseinek kérdése is. Ami Jugoszláviát illeti, az itteni magyar kisebbségnek ninosenek panaszai a bánásmód ügyében és a magyarok élvezik kulturális téren mindazokat a jogokat, amelyeket a kisebbségi szerződés számukra biztosít.

A kisantant miniszterei Sinajában szokásszerűen kiterjeszkednek az általános nemzetközi helyzetre is és megvitatják a legutóbbi

fontos nemzetközi eseményeket; ezek során szóba kerül Ausztria beolvadása, az olasz brit egyezmény, a francia-brit megbeszélés és megállapodás, a francia-olasz megbeszélés stb. Azok a tanácskozások, amelyeket Franciaország és Nagybritánia Londonban, továbbá Berlinben és Prégában folytatott a szudétánemetek ügyének békés rendezése céljából; lényegesen megkönnyíti a kisantant helyzetét e kérdés megvitatása terén.

Mulatozás helyett kiverete a cigány szemét

Telenkai Béla jelenleg budapesti raktári munkás súlyos testisértés büntetésével vádoltan került ma a törvényszék elé. A vádirat szerint 1936 december 3-án az egyik debreceni korezmában egy székel úgy homlokra vágta Mikó Balázst, hogy az jobb szemvilágát azonnal elvesztette.

A tárgyaláson kiderült, hogy Telenkai Béla bátyjával, Jánossal december 3-án este bementek a külsővásszártéren levő Kecskés féle

A kisantant tanácsa a délelőtti első ülés után szerda délután öt órakor tartotta második ülését, csütörtökön délelőtt fél tizenegy órakor tartja harmadik és csütörtökön délután 5 órakor negyedik és utolsó ülését.

Csütörtökön délután hat órakor hivatalos közleményt tesznek közre a tanácskozás eredményéről és tájékoztatást nyújtanak a sajtó képviselőinek.

Thierry bukaresti francia követ szerdán reggel Sinajába érkezett. A kisantant tanácsának értekezlete folyamán mindvégig Sinajában marad és tájékoztatói fogja a tanácskozáson résztvevő államférfiakat azokról a legutóbbi értesüléseiről, amelyeket a londoni francia brit megbeszélésekről kapott.

véndéglőbe és Telenkai János rákiáltott a cigányprimásra, hogy zenéljen.

Mikó Balázs hozzá is kezdett a muzsikáláshoz, de alig játszott a dal félíg Telenkai János minden előzmény nélkül kétszer ököl-lel arcra ütötte a zenészt, aki erre elmenekült az egyik sarokba s a kályha mögé bujt. Telenkai Jánost ketten is lefogták, ekkor azonban Telenkai Béla felkapott egy széket és azzal rátámadt Mikóra

A francia miniszterelnök rádióbeszéde

A szerda reggel megtartott francia minisztertanács kizárólag pénzügyi kérdésekkel és a nemzetvédelmi kölcsön kibocsátásának kérdésével foglalkozott. A tanácskozásról nem adtak ki hivatalos közleményt a sajtó részére.

Este 8 órakor Daladier miniszterelnök rádióbeszédet mondott. Ebben ismertette a kormány által eddig hozott első intézkedéseket és újból megismételte azt a felhívást, amelyet kormánya megalakításakor az országhoz intézett.

Politikai körökben úgy tudják, hogy a nemzetvédelmi kölcsön kibocsátásának feltételeit 48 órán belül megállapítják.

Az angol és olasz sajtó hasábotkat szentel a francia miniszterelnök rádióbeszédének és egyöntúen megállapítják, hogy Daladier komoly intézkedései mindenben megfelelnek a mai súlyos idők követelményeinek.



A brindisi Pari villában szerdán adták meg a tisztességet a tragikus sorsu Diafar bejnek. Albánia római követének aki a Formia meletti repülőszerecséltenség áldozatai között volt. A holttestet a szertartás után az Aquilone cirkáló fedélzetén az éjszaka folyamán Durrazzoba szállították.

Tadzsiisztán szovjetkötársaság fővárosában a bíróság most fejezi be annak a pernek a tárgyalását, amelyek kóbor gyermekek által elkövetett nagyszámú büncselekmény ügyében indítottak. A bíróság a gyermekvádoltakat rablás, részegeskedés, zsarolás és erőszak miatt négy nyolc évi kényszermunkára ítélte jogerősen.

A marseillei rádióállomás a Quirinal olasz hajókról származó vészjeleket fogott fel. A hajó, amelynek anyakikötője Trieszt, 3779 tonnás. Mifelől a marseillei rádióállomás közli, hogy a Pzadó francia hajó a Rhone torkolatánál zátonyra futott.

A Reuter-iroda alexandriai levelezője mértékado forrásból úgy értesül, hogy Farida egyiptomi királyné örvendetes családi eseményt vár novemberre.

Siancu Emil rokkant román századost, Tischler Mór volt erdélyi földbirtokos gyilkosságát, akit annak idején felmentettek, felsőbb utasításra várta letartóztatást és Csikszeredára internálták. Siancu kapitány legutóbb belekeveredett a vasgárdista mozgalomba és a nyomozás során nála is találtak nagymennyiségű vasgárdista propagandanyagot.

A népszövetségi tanácsülésen a következő államokat fogják külügyminiszterei képviselni; Románia, Franciaország, Anglia, Belgium Szovjet Oroszország, Lengyelország Svédország Spanyolország, Svájc és Lett ország.

A cseh lapok is megállapítják hogy a vasárnapi Wencel-téri ünnepségek után őrizetbe vett 40 magyar diák félreértés folytán került a rendőrségre és ezt a nyomozó hatóságok sem titkolják. A félreértés abból keletkezett, hogy a diákok az ünnepség után leányoknak integettek és lekiáltottak hozzájuk.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legérdekesebb társadalmi regény. — A szerelem, a boldogság és a könnyek filmje:

Asszony a lejtőn

John Boles és Barbara Stanwick főszereplésével.

Legujabb magyar világhírű!

Előadások: 5, 7 és 9 óraker.

A polgármester felhívása Debrecen város társadalmához!

Az eucharisztikus kongresszus és a Szent István jubileumi év alkalmából Magyarország Főméltósága Kormányzójának Felesége rádiószózatot intézett a magyar társadalomhoz és felhívta a magyar városok és falvak lakosságát, tegyék lehetővé, hogy az országos ünnepségek alkalmából szegényeik fokozott mértékben legyenek el látva.

A Főméltósága Asszony felhívása folytán azzal a kéréssel fordulok Debrecen sz. kir. város ne mesleki társadalmához, hogy az akeiót felkarolni és bármilyen csekély adományokkal annak sikerét előmozdítani sziveskedjenek.

A Főméltósága Asszony a segítés módját is megjelölte akkor, amidőn kérte, hogy azok, akik többfogatós ebédet esznek, egy napon beérnek egy tál étellel és a megtakarított többi tál étel költségét felajánlanak a nemes célra. Az így begyűlt jelentős összeg elég lenne arra, hogy a rászoruló szegények részére a kongresszusi és jubileumi ünnepségek alkalmából nagyobb mérvű támogatást nyújthassunk.

Bizva abban, hogy városunk áldozatkész közönsége megérti a Főméltósága Asszony nemes elhatározását és adományaival lehetővé teszi, hogy a jubileumi évben szegényeink legalább egy-egy ünnepi hétre legnyomasztóbb gondjaiktól megszabadulva derűsebb lélekkel olvadhassanak bele a jubileumi év örömeibe.

Ez a cél elérhető, ha egy parányi áldozattal lehetővé tesszük, hogy ezekben a napokban ne legyen szűkös család Debrecenben. A folyó adományokból a helybeli rászorult szegényeket fogom segélyben részesíteni.

Felkérem a város közönségét, hogy a felajánlott adományainkat a népjóléti hivatal pöntarába eljuttatni vagy pedig Debrecen sz. kir. város Társadalmi Segítő Akciója. — Debrecen" elnevezésű, 7281 számú postatakarékpenztári csekkszámra javára befizetni sziveskedjenek. — Postabefizetési lapok a szociális ügyosztálynál és a népjóléti hivatalnál igényelhetők.

A befizetett adományokat hirtalpilag fogom nyugtázní. Dr. Kölcsey Sándor polgármester.

Mihalovits Jenő gyógyszerész

„Kigyó” című gyógyszerét

a szomszédos saját házába helyezte át.

Tasnády Nagy András N. E. P. elnök beszámolója Hajduszoboszlón

Tasnádi Nagy András a Nemzeti Egység szervezetének országos elnöke vasárnap tartja képviselői beszámolóbeszédét Hajduszoboszlón.

A Nemzeti Egység elnökével együtt Hajduszoboszlóra érkezik dr. Mikecz Ödön igazságügyminiszter és Marchall Ferenc földművelésügyi miniszter és a pártelnökkel együtt nagy politikai beszédet mondanak.

A nagygyűlésen a párt országgyűlési képviselő tagjai közül harmincötven jelentették be részvételmüket.

Az előkészületek sorányen folynak Hajduszoboszlón az ünnepélyes fogadtatásra. A program szerint Tasnády Nagy András országos elnök Fáy István főispánnal és Rásó István alispánnal vasár-

nap reggel 10 óraker autón érkeznek Hajduszoboszlóra, ahol a város határában, a Bánon szőlőkertnél lovasbandériummal a város vezetősége fogadja a vendégeket. Délután fél 11 óraker sinautón érkeznek Hajduszoboszlóra dr. Mikecz Ödön igazságügyminiszter és Marschali Ferenc Földművelésügyi miniszter az országgyűlési képviselők hatalmas csoportjával együtt és az előkelőségek a vasutállomás tól lovasbandériummal az élen a piactérre vonulnak.

A beszámológyűlés 11 óraker kezdődik utána fél 2 óraker a Gambrinusz étteremben közebéd lesz. A miniszterek és az országgyűlési képviselők délután fél hat óraker utaznak vissza a fővárosba.

Szily államtitkár Debrecenben

Dr. Szily Kálmán kultuszállamtitkár tegnap Debrecenbe érkezett hogy megtékinthe az egyetemi intézményeket és újabb tárgyaláso-

kat folytasson az egyetemi építkezések ügyében. Az államtitkár fogadtatására megjelent a teljes egyetemi tanács Csikesz Sándor dr.

egyetemi rektorral az élen.

Az érkező államtitkárt elsőnek Csikesz rektor köszöntötte, majd üdvözölték a fogadtatására megjelent professzorok. Ezután az államtitkár és kísérete a Klinikatelep felvételi épületében lévő szállításra hajtatott.

Szily Kálmán államtitkár Debrecenben tölti el a csütörtök és pénteki napokat is és ittartózkodása alatt nagyfotosságu tárgyalásokat folytat illetékes egyetemi tényezőkkel az egyetemi építkezés ügyéről.

Ma délelőtt az államtitkár megtékinthette a fizikai intézetet, a botanikus kertet, az egyetemi aulát és a Nyári Egyetem helyiségeit. Utánna 11 óraker egyetemi tanácsülés volt ahol szóba került az egyetemi aula berendezésének kérdése, továbbá más aktuális egyetemi építkezések ügye. Délután az egyetemi klinikatelepen tesz körsetát az államtitkár, este pedig résztvesz az egyetemi professzorok által tisztelőre repdezt szűkkörű vacsorán az Arany Bikában.

Pénteken délelőtt Szily államtitkár fél 10 órától 12 óráig kihallgatást tart az egyetemi rektori hivatal fogadó szobájában. Délben két óraker az egyetemi rektor ad szűkkörű ebédet. Az államtitkár pénteken délután tér vissza a fővárosba.

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1938. év II. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását az 1938. év május hó 16. napjáig befizetni el ne mulassza. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópöntzáránál vagy pedig a 31713 számú postatakarékpenztári befizetési lap utján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárás indít.

Városi adóhivatal.

Városi kisgyűlés és közgyűlés

Debrecen város kisgyűlése május 18-án, szerdán délelőtt 9 órás kezdettel ülést tart a városháza kis tanácsstermében Fáy István főispán elnöklete alatt. A kisgyűlés után délután a város törvényhatósági bizottsága tart rendes közgyűlést amelyen igen sok fontos tárgy kerül letárgyalásra.



Csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap Az idei szezon nagy filmsikere!

Torockói menyasszony

Főszereplők: Dayka Margit, Jávor Pál, Kabos, Rózsahegyi stb.
Kísérő: „A Repülő ház”
Előadások: 5, 7, 9 óraker.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óraker

A Turul Szövetség nagygyűlést tart vasárnap Debrecenben

A debreceni Turul Szövetség vasárnap délelőtt 11 órakor nagygyűlést tart az Arany Bika disztermében, amelyen a magyar fiatalok legfiatalabbjai szólnak fel. Felvetődnek a mai ifjúság legaktuálisabb kérdései, így sorban az irredenta és sajtó kérdésen túl a földbirtok és telepítés kérdése, valamint az ifjúság gazdasági pályákon való elhelyezkedésének problémái.

désének problémái.

Az előadásokat dr. Varsányi Imre, dr. Dérczy Ferenc, dr. Szabó Gyula Turul vezérek, valamint Dénes István volt képviselő, dominus bajtárs tartják. — Néhány jegy 50, 20, 10 filléres áron még kapható dr. Bertók Lajos könyv- és Magolcsay Nagy Sándor cipőüzletében.

Sikeresen folynak a telepítési akció munkálatai

A telepítési munka országsteret erőteljesebben halad előre. A nagybirtokosok általában igen lojálisan tesznek eleget kötelezettségüknek és nemcsak a felajánlást, hanem a kisbirtokok alapítása terén is igyekeznek az akció intencióit, a gyakran megfelelően keresztülvinni.

Mezőgazdasági érdekeltségek körében úgy tudják, hogy nagybirtokosok tekintélyes számban ajánlottak fel birtokokat a telepítési akció céljaira. Egyesek szerint a felajánlott birtokok területe, na-

gyobb, mint amennyit a telepítési akció előirányzata elbir.

Most, hogy az egymilliárdos program a telepítés erőteljesebb keresztülvitelére is jelentősebb összeget fordít, a munka is jóval gyorsabb ütemben halad majd előre. Rendelkezésre álló földterület az önkéntes felajánlásokból van bőven s ha ehhez az egyéb módon igénybevehető területeket is hozzáadjuk, nyilvánvaló, hogy a telepítési munka gyors előrehaladásának nem lesz akadálya.

A magyar búzafelesleg felét átveszi Németország

A magyar-német kereskedelmi tárgyalások elvi része lezárult. — Most már csak a részletek ügyében folynak megbeszélések. A tárgyalások végleges befejezése a hét végére várható. Buzára vonatkozóan a következő megállapodás jött létre. Az osztrákok eddigi búzafeleslegünk 40 százalékát vették át. Németország viszont a búzafelesleg 10 százalékát vásárolta. A németek teljes mértékben elismerték a volt osztrák kontingenst is, úgyhogy a jövőben búzaexport feleslegünk 50 százalékát szállítjuk majd Németországnak.

A többi mezőgazdasági terménykontingensnél Németország igen előékenyen hasonló álláspontot helyezkedett. A volt osztrák kontingensek átvételére hajlandóságot mutattak és az új kontingensmegállapítás teljes mértékben ennek megfelelően történt. Némi nehézség mutatkozik az árakulással kapcsolatban.

A német illetékes körök ugyanis az árkérdésben támasztottak némi nehézséget. Magyar szakkörök remélik, hogy sikerül ezeket a nehézségeket elhárítani, mert Németország igen megértő álláspontot tanúsít.

Párisból ömlik az arany Amerikába

A Francia Bank két és félmillió font értékű aranyat küldött Ottawába. A küldemény nem áll összefüggésben semmiféle kanadai francia pénzügyi művelettel. A

francia hatóságok nyilván célszerűnek tartják, hogy nagy aranytartalmat halmozzanak fel az Atlanti óceán tulsó oldalán szükség esetére.

AKI KÖLTÖZKÖDIK



vásárol TAKARÍTÓ SZEREKET

Fiók: Debrecen, Csapó utca 17.

Állítólag azért küldenek Kanadába is aranyat a párizsi aranykészletből, mert háboru esetén je-

lentékeny francia vásárlásokat kell végrehajtani Kanadában és a búvárnaszádok bizonytalanná tennék az aranszállítást.

Bajba van az angol kormány a légi fegyverkezéssel

Az angol munkáspárt alsóházi csoportja légi fegyverkezés tárgyában nyilatkozatot tett közzé. — A munkáspárti csoport — mondja a közlemény — mélyszéles aggodalommal látja, hogy a kormány képtelen megvalósítani légi fegyverkezési tervét, mégpedig mind a repülőgépgyártás, mind a légvédelem terén képtelen arra, hogy a kormány nem volt hajlandó e kérdésben szakbizottságot kiküldeni, a munkáspárt alsóházi csoportja maga alakított ilyen külön bizottságot.

A Daily Mail élesen bírálja a munkáspárt nyilatkozatát és hangsúlyozza, hogy a munkáspártna-

nincsen joga az ilyen bírálatra, mert a légi fegyverkezés elmaradottsága elsősorban a volt munkáspárti kormány büne. Minden esetre meg kell azonban tenni a szükséges lépéseket a mulasztás mielőbbi pótlására.

ANGOL-BAN



Vesztségben meghalt, mert az orvosi kezelés alatt bort ivott

Két hónappal ezelőtt Turterebes községben Nagy Lajos ottani gazda feleségét veszett kutya marta meg. Nagy Lajosné 19 napig kezelték a kolozsvári Pasteur-intézetben, majd hazaengedték. Négy héttel azután, hogy az asszony hazatért, hirtelen görcsei támadtak. Ismét bevitték a Pasteur-intézetbe s ekkor kiderült, hogy menthetetlen.

Megállapították, hogy Nagyné a Pasteur kezelés alatt az orvosi tilalom ellenére bort és pálinkát ivott és ezzel hatálytalanította a veszttség elleni oltóanyagot. Két nappal ezelőtt kitört rajta a veszttség és borzalmas kínok között meghalt. Husz embert akik az asszonnyal érintkeztek, a Pasteur-intézetbe szállították kezelésre.

Ma lesz az iparos nagygyűlés

Mint már korábban is közöltük, az Ipartestület elnöksége 5-én este hat órára az ipartestület disztermében nagygyűlést hívott egybe. A nagygyűlés egyetlen tárgya lesz: az OTI, val kapcsolatos panaszok és sérelmek.

Tekintettel arra, hogy a nagygyűlés tárgya rendkívül nagyfontosságú, kívánatos, hogy a nagygyűlésen az iparosok minél nagyobb számban vegyenek részt.

Az Ipartestület elnöksége ezen nagygyűlésre ezúton is meghívja tagjait és kéri, hogy azon minél többen vegyenek részt,

A GPU. a papokra vadászik

A leningrádi Szmenna napilap újabb adatokat közöl a legutóbbi időben „leleplezett” orthodox lelkészekről és más egyházi méltóságokról s ezek között név szerint megnevezi Vedeuszkii és Geronty metropolitákat, Tuberozov, Bojarszki, Plotnikov leningrádi, illetőleg novgorodi püspököket.

A lelkészek közül nyolcra a nevét közli. A letartóztatott papokat azzal vádolják, hogy ellenforradalmi szervezetet létesítettek a még megmaradt hittudományi főiskolák fenntartására, vallási, ifjúsági szervezetek létesítésére törekedtek, kirándulásokat tettek a hívekkel, karácsonyfát állítottak.

<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>Prolongáltuk mára, így ma utoljára: a</p> <h3>Döntő pillanat</h3> <p>Kabos, Páger, Tolnay Klári főszereplésével.</p> <p>H i r a d ó!</p> <p>Előadások: 5, 7, és 9 órakor.</p> <p>Holnap: Kékszakáll 8, felesége.</p>	<p>A Z A P O L L Ó B A N</p> <p>Ma: ZILAHY LAJOS kitűnő regénye: a</p> <h3>Két fogoly</h3> <p>Főszereplők: Bajor Gizi, Jávor Pál, Rajnay, Csontos</p> <p>H i r a d ó!</p> <p>Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó</p>
---	--

4. oldal

HIREK

A gyakran visszatérő fejfájás, szédülés és szívdobogás nagyon sok esetben megszűnik, ha egyideig naponta reggel éhgyomorral és esetleg este lefekvés előtt is egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet gyakran felbecsülhetetlen szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek

Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Intelligens uriaszony házvezetőnőnek ajánljuk szerény igényekkel úricsaládozó. Cím a Kiadóhivatalban.

Országos vásárok

6-án pénteken, Aszód, Sertésvásár Buj, Eger, havivásár, Gyöngyös havivásár, Háromfa, Répceszemere, bizonytalan, Sükösd.
7-én szombaton Kaposvár, Kisuj-

szállás havi vásár.
8-án vasárnap, Nagybajom.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Polacsek Péter fm. fia Péter, Szondy Mihály fm. leány Mária, Pocskay László gyógy pedagógiai tanár leány Mária, Major Pál cipész fia Ernő és Erzsébet (ikrek).

Eljegyzések: Dobó Gábor fm. — Ferenc Éva, Pásztor Ferenc bádogos — Iványi Juliánna.

Házasságok: Pető Ferenc motortszerelő — Katz Irén, Vilmányi Lajos gazdák — Szilágyi Mária, Balogh János sütő s. — Tóth Margit, Tóth István fm. — Jeles Margit, Rézműves Ferenc népzénesz — Hegymegi Irma.

Halálozások: Szathmáry János kereskedő ref. 69 éves Maróthy Gy. u 18, Karacs Irén ref. 3 hónapos Jánosi u 14, dr. Zsögöd Andrné kath. 26 éves Baross u. 22. özv. Kiss Józsefné ref. 64 éves Szent Anna u 18. Tóth István ref. 84 éves Kishegyesi ut 44, Nagy Sándor 7 hónapos Nagyhegyes 2. Tóth Sándorné ref. 55 éves Püspökladány, Lada József ref. 1 hónapos Belleföld 57, Heinrich Erzsébet r. kat 14 éves Vállaj.

Bérbeadási hirdetés

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Külsőhatból alakított A B C és D. I. jelű összesen 1200 kholdat kitevő, valamint a D II. d. II. b. és d. III. jelű összesen 820 khold területű parcellák 1938 okt. 1-től kezdve 6 évre külön külön bérbeadásra kerülnek.

A D II. a cca 140 khold, a II. D cca 416 khold valamint a D. III. jelű cca 264 khold területű parcellák esetleg külön-külön is bérbeadhatók, így e három utóbbi parcellának parcellánkénti bérbeadásra is tartatik árverés, sőt a 416 kholdas D II. b jelű parcellából elszakított cca 77 khold területű parcellára is tartatik árverés.

Az árverések 1938 évi május hó 16-án d e 9 ó a városháza kista nácstermében tartatnak meg.

A hasznbér megajánlandó buzamennyiségnek debreceni paritású egyedértéke negyedévenként előre fizetendő, azonkívül a biztosítási díjak, vizszabályozási költségek, adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi hasznbérnek és közterheknek megfelelő összeg nyújtandó készpénzben, takarékbetétkönyvben, garancia levélben, vagy ingatlanra leendő jelzálogjogi bekebelezéssel.

Bánatpénzül a kikiáltási árnak 15 százaléka teendő le az árverés megkezdése előtt a város házipénztáránál, vagy az árverelő bizottságnál.

A bérbeadásra kerülő parcellára

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

vonatkozó adatok és részletes árverési feltételek a város gazdasági ügyosztályánál megtekinthetők.
Debrecen, 1938 április hó 22.
Polgármester.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰZI

A Jurik nővérek bucsuja

Jurik Ica és Julesi Debrecen két kedvenc színésznője szombaton este bucsuznak a közönségtől a szezon egyik legszellemesebb és legnagyobb sikert aratott vigjátékában a Gólyaszanatóriumban. Ebben a darabban mindkét művésznőnek kiváló szerepe van s a sorozatos előadások alkalmával mindig hatalmas sikert arattak. A két igen népszerű művésznő bucsuztatására tisztelőik lelkesen készülnek, mely igen nagyszabásúnak ígérkezik.

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Május 5-én, csütörtökön este: „Pillangófhadnagy”. Tanay Emil búcsúestje.

6-án, pénteken este: „Julia”.
7-én, szombaton délután „Jézusfaragó ember”.

7-én, szombaton este: „Gólyaszanatórium” a Jurik testvérek bucsuja.

8-án, vasárnap délután „Julia”
8-án, vasárnap este „Pillangófhadnagy”.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 5 A rádió szalonzenekara.
- 5:50 Török zene.
- 6:25 A Szegedi Főiskola énekara.
- 7 Báldi Bálint előadása.
- 7:15 A rádió külügyi negyedórása.
- 7:30 Rácz Béla és cigányzenekara.
- 8:30 Pekár Gyula emlékest.
- 9:35 Hírek, időjárásjelentés.
- 10 Hanglemezek.
- 11:30 Illiczky László és jazzzenekara játszik.

Péntek

- 10:20 Felolvasás.
- 10:45 Milyen sportot üzzön a nő.
- 11:15 Üzenetek a nemzetközi vásárból.
- 12 Déli harangzó.
- 12:05 A rádió szalonzenekara.
- 1:15 Rádió üzenetek a nemzetközi vásárból.
- 3:30 Rádió üzenetek a nemzetközi vásárból.
- 5 Lakatos Gyula és zenekara.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

A f e h é r m é r e g
I r t a :
SZENES JENŐ.

5

— Nagyon súlyos állapotban van, nem hiszem, hogy meglehet menteni — mondotta.

A mentők a rendkívül súlyos állapotban lévő férfival elbogdattak a legközelebbi kórházba. A rendőri bizottság pedig hozzálátott a helyszíni vizsgálatához.

A rendőrtiszt Bigg őrmestert hallgatta ki, amíg a detektívek az üzlethelyiséget kutatták át. Az őrmester nem tudott sokat mondani. Elmondotta, hogy körutját végezte amikor feltűnt neki, hogy az üzletben világos van. A másik oldalon jött, de a világosság gyanus lett előtte és az is, hogy nem lát senkit az üzletben s ezért átjött. A következő pillanatban meglátta a szerencsétlen gyógyszerészt.

— Többet nem tudok az esetről. — jelentette a rendőrtisztnek az őrmester.

A detektívek mindent tüzetesen átvizsgáltak. Megállapították, hogy pénz nem hiányzik. Ez a körülmény érthetelenné tette az esetet. Dulakodásnak nyomát sem lehetett látni. Ebből arra következtettek, hogy a támadó minden előzetes szóváltás nélkül és dulakodás mellőzésével, valószínűleg orvul szurta le áldozatát. A szörnyű tett okául nem tudtak mást felhozni, mint a bosszút. Magának a

bünténynek a lefolyását olyanformán rekonstruálták, hogy a gyilkos becsengetett s amikor a gyógyszerész ajtó nyitott a tettes bement, nyugodtan tett néhány lépést s ekkor hirtelen mozdulattal ledöfte a szerencsétlen mitsem sejtő áldozatot.

(Folytatjuk).

IDŐJÁRÁS

Prognózis.

— Mérsékelt északkeleti, északi szél, változó felhőzet, egyes helyeken még záporosó, a hegyeken futó havasodó. Az ország északi felében északi fagy.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László